



Для немедленной публикации: 01.08.2017 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВИЛ О ЗАВЕРШЕНИИ РАСШИРЕНИЯ
КОРПОРАЦИИ TESSY PLASTICS СТОИМОСТЬЮ 31,6 МЛН ДОЛЛАРОВ В
ОКРУГЕ ОНОНДАГА (ONONDAGA)**

*Изготовитель пластмассовых деталей нанимает 203 новых работника
на постоянную работу, что в четыре раза превышает его
обязательства по созданию рабочих мест*

*Эта инвестиция дополняет программу «Восстановление Центрального
Нью-Йорка» (Central New York Rising) — полномасштабный
стратегический план возрождения местных сообществ и развития
экономики региона*

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о завершении проекта по расширению корпорации TESSY PLASTICS стоимостью 31,6 млн долларов в г. Ван-Бурин (Van Buren), округ Онондага (Onondaga). Изготовитель пластмассовых деталей уже перевыполнил свои обязательства создать до 50 рабочих мест к 2020 году больше, чем в четыре раза. Компания, которая является семейным бизнесом, уже приняла на постоянную работу 203 новых работников, получив льготы от штата на сумму 13,5 млн долларов. Ранее компания рассматривала возможность перенести свой бизнес в Южную Каролину (South Carolina).

«Благодаря нашим стратегическим инвестициям в перспективные отрасли, в муниципалитетах по всем Северным регионам штата Нью-Йорк (Upstate New York) наблюдается небывалый экономический рост, и это расширение является еще одним признаком того, что экономика Центрального региона штата Нью-Йорк (Central New York) развивается, — **сказал губернатор Куомо (Cuomo).** — Помогая успешным компаниям, таким как TESSY, продолжать расти, расширяться и создавать рабочие места прямо здесь, в Нью-Йорке, мы укрепляем нашу местную экономику и настраиваем жизнь в наших муниципалитетах для будущих успешных поколений».

В проект расширения, расположенный по улице State Fair Boulevard, входит еще один производственный объект площадью 260 000 кв. футов (24 150 кв. м), который добавится к существующему производству. Проект также включает в себя строительство и добавление бункера для хранения смолы, систему

транспортировки и загрузки материалов, холодильную камеру, производственное оборудование, а также модернизацию электрической инфраструктуры объектов.

Президент Tessy Plastics Роланд Бек (Roland Beck): «Мы очень благодарны штату за полученные льготы, и эти льготы определенно стали одной из причин, почему корпорация Tessy Plastics приняла решение расширяться в Центральном Нью-Йорке (Central New York). Главной же причиной, почему мы решили остаться здесь, явилось наличие выдающихся кадров на любом уровне. Кроме кадров, нам нравится то, что все сервисы, которые нам требуются для ведения успешного бизнеса, здесь имеются в достатке, и с ними приятно работать. Я бы хотел поблагодарить каждого, кто много работал над содействием компании Tessy Plastics, чтобы она могла продолжить свой рост и обеспечить возможности замечательным жителям Центрального Нью-Йорка (Central New York)».

Президент и генеральный директор корпорации Empire State Development (ESD) Говард Земски (Howard Zemsky): «Всего год назад Нью-Йорк объявил о сотрудничестве с этой солидной компанией. Тот факт, что она уже намного перевыполнила свои цели по найму рабочей силы и создала 200 новых рабочих мест — чрезвычайно отрадная новость для региональной экономики, и это поддерживает импульс, заданный планом экономического развития "Восстановление Центрального Нью-Йорка" (CNY Rising). Стратегия губернатора Куомо (Cuomo) и его сильная решимость добиться экономического восстановления северных регионов штата действительно приносят плоды».

Чтобы побудить корпорацию Tessy Plastics продолжить свою работу в Центральном Нью-Йорке (Central New York), корпорация Empire State Development в июле прошлого года объявила, что она намерена выделить до 13,5 млн долларов на проект расширения: 10 млн долларов через капитальный грант и еще 3,49 млн долларов в виде налоговых льгот по программе Excelsior Jobs Program в обмен на обязательство создать рабочие места, причем данное обязательство компания уже перевыполнила.

Член законодательного собрания Уильям Магнарелли (William Magnarelli): «Я приветствую конкретную работу губернатора Куомо (Cuomo) по созданию делового климата, который способствовал возникновению желания у компании Tessy Plastics Corporation остаться в Центральном Нью-Йорке (Central New York). Рост компании является еще одним доказательством в пользу того, что Центральный Нью-Йорк (Central New York) является замечательным местом для ведения бизнеса и останется таким для будущих поколений».

Глава исполнительной власти округа Онондага (Onondaga) Джоани Махони (Joanie Mahoney): «Спасибо губернатору Куомо (Cuomo) за поддержку компании Tessy Plastics и за общую поддержку возрождения Северных регионов (Upstate). Эта работа строилась вокруг сотрудничества частного и государственного сектора и позволяет серьезным компаниям расти в округе Онондага (Onondaga), что ведет к созданию хороших рабочих мест».

Основанная в 1973 году компания Tessy Plastics производит широкий ассортимент продукции для сложных медицинских приборов, электронику, продукцию, используемую в бизнесе, а также товары широкого потребления, включая

упаковку. Благодаря своему инновационному потенциалу, компания проектирует, производит, осуществляет сборку и распространяет пластиковую продукцию по всему миру, оказываясь самым предпочтительным партнером-производителем для целого ряда компаний из списка Fortune 100, занимающихся потребительскими товарами. Кроме расширяющегося производства в Ван-Бурине (Van Buren), компания Tessy Plastics имеет производственное предприятие в Элбридж (Elbridge) и штаб-квартиру в Сканителс (Skaneateles) в Центральном Нью-Йорке (Central New York). Компания имеет объекты в Вирджинии (Virginia) и в Китае (China).

Более подробную информацию о Tessy Plastics можно найти [здесь](#).

Ускорение реализации программы «Восстановление Центрального Нью-Йорка» (Central NY Rising)

Сегодняшнее объявление также служит дополнением к инициативе «Восстановление Центрального Нью-Йорка» (Central NY Rising) — всеобъемлющему плану, призванному стимулировать мощный экономический рост и развитие сообщества. Начиная с 2012 года штат уже вложил в регион около 3 млрд долларов, чтобы создать основу для осуществления плана: эффективное использование возможностей мирового рынка, укрепление предпринимательства и создание инклюзивной экономики. Сегодня уровень безработицы снизился до самой низкой отметки с периода до начала Великой рецессии (Great Recession), идет процесс сокращения индивидуальных и корпоративных налогов на прибыль, а центрами роста активности предприятий и вложения инвестиций становятся такие города как Сиракьюс (Syracuse), Осуго (Oswego) и Оберн (Auburn).

Сейчас быстрыми темпами осуществляется программа «Восстановление Центрального Нью-Йорка» (Central NY Rising), в реализацию которой штат инвестировал 500 млн долларов в рамках инициативы «Возрождение Верхнего Нью-Йорка» (Upstate Revitalization Initiative), объявленной губернатором Куомо (Cuomo) в декабре 2015 года. Вложенные штатом 500 млн долларов побудят частный бизнес инвестировать значительно больше 2,5 млрд долларов; план регионального развития также предполагает создание до 5900 новых рабочих мест. Более подробную информацию смотрите [здесь](#).

###